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Módy otevírání

Módy otevírání
Slouží pro definování ve kterých dnech a časech je nutný použít typ identifikace. Např. na printscreenu níže

je stanoveno pro pracovní dny, že od 08:00 do 15:59 není potřeba přikládat kartu a dveře jsou otevřeny, od

04:00 do 07:59 a od 16:00 do 23:59 je nutné se identifikovat buď kartou nebo otiskem a v časech od 00:00

do 03:59 je zákaz a dveře jsou trvale zavřeny.

Pozn.: Vyžaduje zakoupenou licenci KONTROLA PŘÍSTUPU.

Záložka Základní údaje

Detailové okno agendy Mód otevírání slouží pro definování a editaci těchto módů.

Pro zadání režimu otevírání v jednotlivých dnech a časových úsecích slouží tlačítka Volno, Zákaz, PIN,

Karta, IK nebo Otisk, IK a Otisk, Pouze Otisk.

Volno – propouštěcí zařízení (dveře, turniket, závora), ke kterému je snímač připojen, bude volně

průchozí, není nutné použití identifikační karty. Například nastavení po dobu úředních hodin, atd.

Zákaz – vstup nebude umožněn ani držitelům identifikátoru, dveře a jiná zařízení půjde otevřít pouze

mechanicky, nebo připojeným tlačítkem.

Karta – snímač uvolní dveře, závoru či turniket až po přiložení identifikační karty.

PIN – mimo identifikační karty musí její držitel zadat také osobní kód, aby mu byl umožněn vstup. Tento
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mód lze nastavit pouze pro snímače APR-PK20, které jsou vybaveny numerickou klávesnicí. PIN se

přiřazuje v agendě Osoby a Vozidla.

IK nebo Otisk – Snímač uvolní dveře, závoru či turniket až po přiložení identifikační karty anebo

otisku prstu.

IK a Otisk – Snímač uvolní dveře, závoru či turniket po přiložení identifikační karty a sejmutí otisku prstu.

Na pořadí zadání nezáleží.

Pouze otisk – Snímač uvolní dveře, závoru, turniket po té co sejme otisk prstu.

Stisknutím levého tlačítka myši a současným pohybem po časovém poli proběhne označení časového

rozmezí, na které má přístup zakázán, omezen, nebo naopak povolen (vlevo dole je zobrazena přesná

informaci o čase, ve kterém se kurzor právě nachází). V dolní části časového pole jsou svátky a další

speciální dny.

Mód přístupu je podřízen módu otevírání, který se váže ke snímači.

Nově zadaný Mód otevírání se objeví v příslušné rozbalovací nabídce v detailovém okně agendy Adresový

bod na záložce Vlastnosti, odkud jej lze přiřadit jednotlivým snímačům.

Pokud tedy nastane situace, že má identifikátor přístup na daný snímač povolen, ale snímač má ve svém

módu otevírání nastavený zákaz, nebudou dveře po přiložení identifikátoru ke snímači otevřeny.

Obecná témata:

Všeobecné chování seznamu agendy

Všeobecné chování detailových oken

Ikony seznamu agend

Ikony detailových oken

Ikony přenosového editoru
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